

День интересных встреч прошел в Юрьянской районной детской библиотеке



3 июля Юрьянская районная детская библиотека устроила день интересных встреч.

Некоторые участники библиотечной площадки вступают в сложный, но интересный возраст 14-15 лет. Вокруг много соблазнов. Подросткам предстоит выбрать правильный путь. Те ребята, которым еще далеко до подросткового возраста, тоже должны знать виды нарушений и наказания за них. А прошедшее занятие - это начало знакомства с законами, определяющими нашу жизнь. И это знакомство начала инспектор по делам несовершеннолетних Елена Ивановна Сарапулова. Она познакомила детей с Уголовным Кодексом, с видами правонарушений и наказаниями за правонарушения.

Продолжила познавательную беседу инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД пгт. Юрья - Мария Сергеевна Рублева. Вместе с ней ребята вспомнили правила дорожного движения и разгадывали ребусы и кроссворды.

В завершение мероприятия юные читатели поблагодарили гостей, подарив им «букет» пожеланий, и поздравили их с днем ГИБДД.

Также ребятам была представлена выставка «Я имею право».

По окончании мероприятия прошел видео час «Читайте с нами», где был представлен буктрейлер к книге А. Гайдара «Судьба барабанщика».